

對韓日兩國邦交之期望

古巴萬埠僑商遇盜

警衛請命星。生活多艱辛。曲線玲瓏影。借芳辰。爲何矯作態。由來有素因。箇中驚絕豔。桃源爭問津。

韓日兩國關係。李來彥頗惡劣。雖為自由派者之不樂。惟陰射摩因。韓國之民有悲憤。實無怪其然。舊日對韓之不友好。猶為。與時俱增。韓國以舊恨未消。新仇又至。乃不得不爾也。

朝鮮國會後獨立之前。受日本之暴虐統治者。垂五十餘年。其間日本之橫施屠殺奴役。無所不用其毒。欲韓國人民一旦忘此深恨。已至乎其難。况日本非但無悔罪表現。近復對俄共謀判。對韓共示好。

太極變之反日示威運動。自屬人情之常。何乎深懷韓世之國情也。故檢討日韓之交惡。其過錯不在韓國。日本則俄共中主謀判。即已有朱自由選舉助其獨裁之禁制。猶復對韓共示好。不啻視韓國爲敵矣。至堅持保留韓國之主權。更不合理。良以日本有韓財產。莫既未嘗補償韓國被統治五十年歸來之損失。韓人不予索取。已屬大量。非數十年統治之掠奪所得。實償高韓人之血汗脂膏也。日本戰敗之後。之至。今豈能反將搜括韓人之財產再發揚去哉。此外。日本商人之公然與韓共貿易。更為通知之事實。似此種帶行爲。皆屬不應有之罪。而在日本居然有之。是韓國之恨恨乎。良有以也。

站於自由世界之立場。吾人自不顧韓日之間永相交惡。以貽共產反省焉。

勢力肆虐之機。然是非不能不明。善惡不辨。故要求兩國之重申交誼。協力合作。則不能不有資於日本政府當局。日本政府今後應改變態度。勿再自大自傲。自私自利。既無尊重自由世界與韓國之利益。尤須糾正對共之觀念。亦必須如此。然後堅持韓國之前途。苟日本能作如上之改變。韓國當局。則亦應參予扶植韓國之意旨。以自由世界之利益爲前提。同忘舊惡。余猶繫焉。進而聯合亞洲各反共國家。結成一堅強之反共戰線。以集韓方實力。保韓國之健全。如是。則非僅亞洲之福。抑亦世界之福也。

最近聞內美國駐日大使阿里遇赴韓國之結果。日韓間交惡形勢已見緩和。但緩和僅爲初發之收穫。再進一步之開展。則尚待雙方繼續努力。此則吾人非但要緊。奉兩國政府之聲譽。在韓國人民之

反省焉。

張君結束一天生意。閉門晚膳時。其味仍留着。毛隻門未關。詎有少年西服。乘機直入。向張君腹前連刺三刀。擰行掠劫。張君雖受傷仍與匪糾纏。大聲呼救。其子在涼房聞聲走出。匪見有備。由鋪尾走出攀上瓦面而逃。但當時已四鄰響應。追捕匪徒之聲不絕。適有陸軍經過。將匪擒獲。張君流血過多。恐有性命之虞。現中華會館執事。除將情報報告領事館轉電當局。嚴辦匪徒。並即召開全僑會議。以緝嚴討而安僑旅云。

時。張君結束一天生意。閉門晚膳時。其味仍留着。毛隻門未關。詎有少

年西服。乘機直入。向張君腹前連刺三刀。擰行掠劫。張君雖受傷仍與匪糾纏。大聲呼救。其子在涼房聞聲走出。匪見有備。由鋪尾走出攀上瓦面而逃。但當時已四鄰響應。追捕匪徒之聲不絕。適有陸軍經過。將匪擒獲。張君流血過多。恐有性命之虞。現中華會館執事。除將情報報告領事館轉電當局。嚴辦匪徒。並即召開全僑會議。以緝嚴討而安僑旅云。

</div